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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδήλωση ΣΕΒ µε θέµα:  

«Παραγωγική Ανασυγκρότηση  

& Τεχνολογικές Προτεραιότητες»,  

"ΘΕΑΤΡΟΝ" Κέντρο Πολιτισµού "Ελληνικός Κόσµος", 6 Νοεµβρίου 2012 

 
Με στόχο την ανάδειξη της καινοτοµίας και των τεχνολογιών αιχµής ως 
καθοριστικών παραµέτρων για την ανάπτυξη µιας δυναµικής οικονοµίας, που θα 
στηρίζει σύγχρονες θέσεις εργασίας και την πρόκληση χάραξης εθνικών 
στρατηγικών, ο ΣΕΒ διοργανώνει εκδήλωση µε θέµα: «Παραγωγική 
Ανασυγκρότηση & Τεχνολογικές Προτεραιότητες», την Τρίτη 6 Νοεµβρίου 2012 
και ώρα 15.30, στο "ΘΕΑΤΡΟΝ", Κέντρο Πολιτισµού "Ελληνικός Κόσµος", Αίθουσα 
Ιφιγένεια 2, Πειραιώς 254, Ταύρος. Σκοπός των διοργανωτών είναι η εκδήλωση αυτή,  
να συµβάλει σε µία ευρύτερη δηµόσια συζήτηση για τις τεχνολογικές 
προτεραιότητες της χώρας και να αναδείξει τη σπουδαιότητα καθώς και την 
αλληλεξάρτηση τεχνολογίας, καινοτοµίας, έρευνας και ανταγωνιστικότητας.  

 

Στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί να απευθύνουν χαιρετισµό ο Υπουργός 
Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων, κ. Κωστής 
Χατζηδάκης ο Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. 
Γιάννης Βρούτσης, ο Πρόεδρος του ΣΕΒ, κ. ∆ηµήτρης ∆ασκαλόπουλος και  ο 
Πρόεδρος του Ιδρύµατος Έρευνας και Τεχνολογίας, κ. Κώστας Φωτάκης. 
Προβλέπεται, επίσης, η παρέµβαση του Γενικού Γραµµατέα Έρευνας και 
Τεχνολογίας, κ. Βασίλη Μάγκλαρη, του επικεφαλής της Μονάδας Regional 
Dimension of Innovation and Links with Cohesion Policy της Γενικής ∆ιεύθυνσης για 
την Έρευνα και Καινοτοµία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. ∆ηµήτρη Κορπάκη 
καθώς και εκπροσώπων της επιχειρηµατικής, της ερευνητικής και ακαδηµαϊκής 
κοινότητας, οι οποίοι αναµένεται να τοποθετηθούν στο Στρογγυλό Τραπέζι: 
«Επιχειρηµατικότητα και Έρευνα: Νέα Εταιρική Σχέση για µια ανταγωνιστική 
οικονοµία».  

 

Όπως επισηµαίνει ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒ κ. Χάρης Κυριαζής «ο 
ΣΕΒ αντιλαµβάνεται ότι οι τεχνολογικές εξελίξεις αποτελούν καθοριστική παράµετρο 
στην ανάπτυξη µίας δυναµικής και ανταγωνιστικής οικονοµίας. Σε αυτό το πλαίσιο, 
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ανέλαβε την πρωτοβουλία για τη δηµιουργία ενός µηχανισµού στρατηγικής 
τεχνολογικής πληροφόρησης, για την αποτελεσµατική παρακολούθηση των 
τεχνολογικών εξελίξεων. Τα πρώτα αποτελέσµατα αυτής της δράσης συνίστανται στον 
προσδιορισµό και χαρτογράφηση τεχνολογιών αιχµής σε οκτώ τεχνολογικούς 
τοµείς που έχουν ιδιαίτερη σηµασία για την ελληνική επιχειρηµατικότητα και 
ανταγωνιστικότητα. Το υλικό αυτό συµβάλλει στη δηµόσια συζήτηση για την έρευνα, 
την τεχνολογία και καινοτοµία, αναδεικνύοντας κρίσιµα θέµατα σχετικά µε την 
τεχνολογική δυνατότητα του παραγωγικού ιστού της χώρας να αξιοποιήσει τη 
δυναµική  των νέων τεχνολογιών προς µία ανταγωνιστική επιχειρηµατικότητα.» 

  

Σηµειώνεται ότι η συγκεκριµένη πρωτοβουλία του ΣΕΒ υλοποιείται σε συνεργασία µε 
το Ίδρυµα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) και συγχρηµατοδοτήθηκε από το 
επιχειρησιακό πρόγραµµα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού» στο πλαίσιο του 
ΕΣΠΑ 2007-2013.  

 


